

2021年短视频上传用户超过7亿

4月25日,国家广播电视台总局公布《2021年全国广播电视台行业统计公报》(以下简称“《统计公报》”)。根据《统计公报》,2021年全国制作广播节目时间812.71万小时,同比下降1.01%;播出时间1589.49万小时,同比增长0.55%。制作电视节目时间305.96万小时,同比下降6.79%;播出时间2013.99万小时,同比增长1.29%。2021年

全国广播电视台行业总收入11488.81亿元,同比增长24.68%,行业总收入首次突破1万亿。全国交互式网络电视(IPTV)用户1超过3亿户,互联网电视(OTT)用户2为10.83亿户,互联网视频年度付费用户7.1亿,互联网音频年度付费用户1.5亿,短视频上传用户超过7亿。

《统计公报》指出,2021年全国

制作发行电视剧194部、6736集,制作发行部数同比下降3.96%,制作影视剧类电视节目时间7.52万小时,同比下降21.17%。全国播出电视剧20.89万部,播出影视剧类电视节目时间884.33万小时,同比增长1.28%。2021年获得上线备案号重点网络电影688部、网络剧232部、网络动画片199部、网络纪录片19部。

其中,《山海情》《觉醒年代》《功勋》等电视剧“刷屏”“破圈”,《跨过鸭绿江》《大浪淘沙》《理想照耀中国》《光荣与梦想》《埃博拉前线》等电视剧持续热播,获得口碑与收视双丰收。以河南台“中国节日”为代表的文化类节目,带动群众特别是年轻人对优秀传统文化的寻根热潮,引起广泛热议和好评。

(据《北京青年报》)

『黄药师』辞世

桃花岛再无萧声



曾江饰演的黄药师形象(资料图)

《新京报》消息 4月27日12时14分,香港尖沙咀弥敦道19号一间酒店,有职员发现香港艺人曾江昏迷倒卧在房间内,遂报警求助,警员及救护员到场,经检验后证实事主当场死亡,死因有待验尸后确定。据了解,死者为香港艺人曾江,事发时正入住在尖沙咀指定的防疫酒店。

曾江原名叫曾贯一,现年87岁,从事演艺工作超过60年。曾江曾扮演多个经典角色,包括在电视剧《狮子山下》中的高定天、《射雕英雄传》中的黄药师、《英雄本色》中的坚叔等。2016年,曾江凭《窃听风云3》夺得香港电影金像奖最佳男配角。

(吴冬妮)



曾江(资料图)



陈晓王晓晨组团调解“家长里短”

由杨栋执导,陈晓、王晓晨、王耀庆、曾黎等主演的都市生活情感剧《好好说话》于25日开播。该剧讲述情感栏目调解员杨光、新人律师廖望意外卷入同一个案件,调解成功后组成一对金牌搭档。剧集从基层调解员的视角出发,通过调解沟通,传递出“好好说话,缩短爱的距离”的正向价值。

一个个家长里短的纠纷背后,反映的是当代人面临的现实问题。《好好说话》开篇即揭示当下年轻人的婚恋现状:90后小夫妻闪离乌龙,婚前恩爱甜蜜没有生活压力,婚后却因诸多琐事争吵不断。另一边看似平常的“婆媳纠纷”,内里则潜藏着两代已婚女性之间的观念冲突和现实摩擦。

剧中,陈晓饰演的金牌情感栏目调解员杨光面对调解案例中的年轻人婚恋、老年人赡养、婆媳矛盾等现实难题,通过至情入微的方式和换位思考的方法解开了当事人心结,与新人律师廖望(王

晓晨饰)也逐渐从对立走向相互理解。剧集真实呈现群众日常生活与矛盾,反对制造焦虑升级冲突,传递出积极沟通的正向生活态度,引导观众树立正确的生活观,并展现其中蕴含着的中国人的生活智慧与人生哲学。此外,人民调解是一项具有中国特色的和深厚中华民族传统文化内涵的法律制度,是中国人独创的化解矛盾、消除纷争的非诉讼纠纷解决方式,是化解矛盾的“第一道防线”。剧集聚焦人民调解员这一群体,剧中杨光、廖望等年轻人在调解过程中也逐渐感受到调解人民矛盾的重要意义,成长为新时代的人民调解员。

值得一提的是,《好好说话》还有一帮实力演员出演,给剧集增添了不少色彩。其中,倪大红化身全职爸爸烧菜做饭乐在其中;张光北为兄弟晚年爱情四处奔走,闹了不少笑话;王志飞、孔琳、涂凌等也在剧中出演平凡温情的角色。

(据《新快报》)